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Overview
Survey distribution:

o CCSF participated in the statewide survey administered by the RP Group

o Distributed Aug. 15th - Oct. 7th through Canvas and email

o 1,930 students participated

Survey participants:

o Demographics of the participants are similar to the student body 

o A higher participation of full time students than CCSF as a whole 

Early insights:

o Majority of students feel CCSF is supportive and education is important



Top factors for not attending CCSF in the Fall 
Top factors Former CCSF 

Students 
Prospective CCSF 

students  

Already received an award or transferred x

I have to prioritize work x x

I cannot afford to pay for college at this time x x

There are not enough online classes x x

I am considering another college/university x

I have dependents who I need to care for x

I have to prioritize my mental health/psychological well being x
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